
KLASA:   406-05/23-01/28 
URBROJ: 534-05-2-1/2-24-74 
Zagreb,     12. veljače 2024.                                        
 
 
 
                                                                                          - SVIM ZAINTERESIRANIM  

  GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA 
 

-  STRUČNOJ JAVNOSTI 
 

PREDMET: Zapisnik/Izvješće o održanim „tehničkim konzultacijama“ za pripremu postupka 
zajedničke javne nabave usluge osiguranja za zdravstvene ustanove u Republici Hrvatskoj. 
 
Zajednički naručitelj/središnje tijelo Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, Zagreb, temeljem Odluke o 
obveznoj zajedničkoj provedbi određenog postupka nabave (KLASA: 406-09/21-01/30, URBROJ: 534-
05-2/1-21-01 od 05. studenog 2021.), Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zajedničkoj provedbi 
određenih postupaka nabave (KLASA: 406-09/21-01/30, URBROJ: 534-05-2/1-22-17 od 15. ožujka 
2022.), Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zajedničkoj provedbi određenih postupaka nabave 
(KLASA: 406-09/21-01/30, URBROJ: 534-05-2/1-22-150 od 4. listopada 2022.), Odluke o izmjenama 
i dopunama Odluke o zajedničkoj provedbi određenih postupaka nabave (KLASA: 406-09/21-01/30, 
URBROJ: 534-05-2/1-23-263 od 6. ožujka 2023.) i Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
zajedničkoj provedbi određenih postupaka nabave (KLASA: 406-09/21-01/30, URBROJ: 534-05-2/1-
23-401 od 27. prosinca 2023.) donesenih od strane ministra zdravstva priprema postupak zajedničke 
javne nabave velike vrijednosti za zajedničku javnu nabavu usluga osiguranja za zdravstvene ustanove 
u Republici Hrvatskoj. 
 
S ciljem istraživanja tržišta zajednički naručitelj/središnje tijelo Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, 
Zagreb objavio je javni poziv na sudjelovanje u pripremi postupka zajedničke javne nabave – tehničke 
konzultacije u sklopu kojih je na dan 30. studenog 2023. u 10,30 sati održan sastanak sa zainteresiranim 
gospodarskim subjektima i stručnom javnošću.  

 
Pozivu na „tehničke konzultacije“ odazvali su se sljedeći predstavnici zainteresiranih gospodarskih 
subjekata osobno i na daljinu: 

1. Predstavnici društva Triglav osiguranje d.d. 
2. Predstavnik društva Croatia osiguranje d.d. 
3. Predstavnik društva Uniqa d.d. 
4. Predstavnki društva Allianz Hrvatska d.d. 
 

Zajednički naručitelj/središnje tijelo zaprimio je zaključno sa danom održavanja sastanka te u roku koji 
je dogovoren za naknadno slanje, pisane prijedloge u svezi s objavljenim okvirnim nacrtom tehničkih 
specifikacija kako slijedi: 
 
1. Pitanje/Prijedlog:  
Imovina 

 Molim dostavu zapisnika o postojećem stanju svakog objekta koji je predmet osiguranja ove 
javne nabave? 
 

 Molim dostavu Informacije o kvaliteti rizika? 
 

 Molim Vas  isključenje svih šteta nastalih / započet proces nastanka štete prije početka 
osiguranja- Ukoliko je šteta posljedica bilo kojih trajnih utjecaja ili uzroka, datumom nastanka 
štete smatra se dan utvrđenja posljedice štete bez obzira na početak nastajanja uzroka štete 
ukoliko osiguranik nije imao saznanja da se uzrok osiguranog slučaja već dogodio slijedom 
čega će osiguratelj biti dužan isplatiti osigurninu i ako je uzrok štete nastao ili je bio u 



nastajanju i u razdoblju 12 mjeseci prije sklapanja ugovora o osiguranju (čl.922 st.4 ZOO). 
Ukoliko osiguratelj ne može dokazati početak nastanka osiguranog slučaja smatra se da je on 
nastao u razdoblju unutar prethodnih 12 mjeseci. 
 

 Za isključenje odredbe o podosiguranja- molim dostavu kvadrature svih objekata te svote 
osiguranja svakog objekta kako si utvrdila adekvatnost definiranih svota osiguranja. 

 
 Na str. 15 tehničke specifikacije – Osigurana imovina- .Obavljene adaptacije, dogradnja, 

nabavljeni objekti, oprema i uređaji tijekom godine, odnosno tijekom razdoblja osiguranja, bez 
obzira radi li se o vlastitoj imovini, imovini u najmu ili imovini za koju osiguranik ima osigurljiv 
interes, obuhvaćeni su osiguranjem i smatraju se osiguranim i u slučaju da nisu uknjiženi u 
materijalnu imovinu i sredstva osiguranika. Postoji automatizam pokrića materijalne imovine 
nabavljene tijekom osigurateljnog razdoblja (bez limita) s uključenim konačnim obračunom. 
Možemo prihvatiti uz uvjet da se prvo aktivira polica izgradnje/montaže ukoliko je ista 
ugovorena. 
 

Odgovor:  
 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se uz Dokumentaciju o nabavi 

neće objavljivati zapisnici o stanju svakog objekta koji je predmet osiguranja ove nabave, već 
zainteresirani gospodarski subjekt ima mogućnost izvršiti izvid rizika kako bi utvrdio stanje 
objekata. 

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da će dostupne informacije o 
kvaliteti rizika biti objavljene u troškovniku.  

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se prihvaća prijedlog brisanja 
teksta koji glasi: 
Ukoliko je šteta posljedica bilo kojih trajnih utjecaja ili uzroka, datumom nastanka štete smatra 
se dan utvrđenja posljedice štete bez obzira na početak nastajanja uzroka štete ukoliko 
osiguranik nije imao saznanja da se uzrok osiguranog slučaja već dogodio slijedom čega će 
osiguratelj biti dužan isplatiti osigurninu i ako je uzrok štete nastao ili je bio u nastajanju i u 
razdoblju 12 mjeseci prije sklapanja ugovora o osiguranju (čl. 922. st. 4. ZOO). Ukoliko 
osiguratelj ne može dokazati početak nastanka osiguranog slučaja smatra se da je on nastao u 
razdoblju unutar prethodnih 12 mjeseci. 
Tehnička specifikacija izmijenjena je u tom smislu, brisan je gore navedeni tekst na str. 16 u 
poglavlju pod nazivom ‘Opće odredbe te odredbe o podosiguranju’.  

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da će se u sklopu Troškovnika 
dostaviti traženi podaci o kvadraturama svih objekata. Troškovniku su dodani prilozi za svaku 
bolnicu sa pripadajućim kvadraturama građevinskih objekata. 

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se prihvaća izneseni prijedlog, 
te se tehnička specifikacija korigira u poglavlju ‘Osigurana imovina’ na str. 15 red 21, i to 
dodavanjem teksta: Za adaptacije, dogradnje i nove objekte šteta se naknađuje samo ako ne 
postoji ugovorena polica izgradnje/montaže. 

 
2. Pitanje/Prijedlog:  
 
Nezgoda 

 Molim pojašnjenja članka na  str. 31 tehničke dokumentacije , što se tiče isplate u roku od 48 
sati, obzirom da nije pojašnjeno što se smatra nužnom dokumentacijom: 
Osiguratelj će naknadu za slučaj smrti zbog bolesti i za slučaj smrti zbog nezgode isplatiti u 

roku od 48 sati računajući od trenutka kada mu je pismeno priopćeno, uz nužnu dokumentaciju, da se 
osigurani slučaj dogodio.  

Naručitelj jamči povrat isplaćene naknade iz prethodnog stavka u roku 48 sati od kada se 
dokaže da je smrt nastupila kao posljedica događaja koji sukladno općim i posebnim ugovorenim 
uvjetima osiguratelja nisu pokriveni.  

Ako je moguće da se gore navedeni članak izuzme iz tehničke dokumentacije. 



 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se u ovom postupku javne 
nabave neće osiguravati gore navedeni slučajevi. Radi toga navedeni tekst se briše iz tehničke 
dokumentacije. 

 
3. Pitanje/Prijedlog:  

 
Vozila 

 Kod kasko pokrića ne možemo podržati zahtjev  - Za vozila koja imaju prijavljenu štetu po 
kasko osiguranju tijekom osigurateljne godine, ne primjenjuje se franšiza koji se prema 
uvjetima Osiguratelja naplaćuje prilikom isplate štete bez obzira o kojoj je šteti riječ, već se sve 
štete isplaćuje u cijelosti. 
Dok se u drugom članku navodi- ODREDBE O MALUSU KOD OPETOVANIH ŠTETA – DVIJE 
ŠTETE ISPLAĆUJU SE U CIJELOSTI. Molim potvrdu da će se ovaj članak primjenjivati kod 
obrade šteta? 

 Molim dostavu povijesti šteta u zadnje 3 godine po lobovima? 
 Ukoliko bi se ugovaralo višegodišnje osiguranje predlažemo izlaznu klauzulu pošto ne 

možemo garantirati nepromjenjivost premije kroz cijelo vrijeme trajanja okvirnog sporazuma? 
 

Odgovor:  
 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se može potvrditi da će se članak 

„odredbe o malusu kod opetovanih šteta – dvije štete isplaćuju se u cijelosti“  primjenjivati kod 
obrade šteta. 

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da će se povijest šteta dostaviti 
prema mogućnostima klijenta. 

 Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da će se u Dokumentaciju o nabavi 
uvrstiti odredba o promjenjivosti cijene, koja će glasiti: 
 
„Cijena ponude je promjenjiva za vrijeme trajanja okvirnog sporazuma za 3. i 4. godinu. 
Ponuditelj će kod dostave ponude popuniti sve stavke troškovnika i navesti premiju osiguranja 
za cjelokupno vrijeme trajanja okvirnog sporazuma. Premija osiguranja za prvu i drugu godinu 
je fiksna i ne može se mijenjati jer ponuditelj ima sve potrebne podatke za pripremu ponude 
(izračun cijene bez dodatnih predradnji i preuzimanja neuobičajenih rizika). Ponuditelj se 
obvezuje za 1. i 2. godinu sklopiti ugovor o osiguranju ili policu osiguranja po godišnjoj cijeni 
navedenoj u troškovniku, odnosno sukladno jediničnim cijenama (premijskim stopama i dr). 
Budući da izračun premije za 3. i 4. godinu ovisi o parametrima iz prethodnih godine realizacije 
okvirnog sporazuma koji u vrijeme predaje ponude za sklapanje okvirnog sporazuma na 4 
godine nisu poznati ponuditeljima: 
- tehničkom rezultatu,  
- inflaciji, 
- povećanju prihoda, 
- povećanju broja osiguranih osoba i 
- povećanje cijene reosiguranja. 
Kod obračuna premije za treću i četvrtu godinu ponuditelj može uzeti u obzir parametre 
negativnog tehničkog rezultata, povećanja prihoda, povećanja broja osiguranih osoba, 
povećanje cijene reosiguranja, u odnosu na ponudu u postupku javne nabave te ponuditelj može 
za treću, odnosno četvrtu godinu obračunati uvećanu premiju osiguranja u odnosu na iznos 
premije ponuđen u ponudi u postupku javne nabave za sklapanje Okvirnog sporazuma. Dakle, 
bazna godina na koju se obračunava eventualno povećanje i za 3. i/ili 4. godinu je ukupna 
godišnja premija osiguranja za 1. godinu navedena u ponudi odabranog ponuditelja. Ukoliko bi 
iz navedenih parametara proizašlo povećanje ukupne godišnje premije osiguranja za više od 5% 
Naručitelj nema obvezu zaključiti ugovor o nabavi ili policu osiguranja za usluge osiguranja za 
predmetnu godinu i u tom slučaju može zatražiti raskid Okvirnog sporazuma. Ponuditelj će 
najmanje 90 dana prije dana kada nastaje obveza zaključenja osiguranja za 3. godinu, odnosno 



za 4. godinu, o potrebi uvećanja premije osiguranja obavijestiti Naručitelja pisanim putem i 
protumačiti odnosno obrazložiti eventualno uvećani iznos premije osiguranja.“ 

 
5. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki VRSTA OSIGURANJA: OSIGURANJE 
IMOVINE na način da se briše riječ nestanak obzirom da nismo u mogućnosti pokriti rizik nestanka 
stvari predlažemo da se isti izostavi  iz dokumentacije. 

 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se navedeni prijedlog ne 
prihvaća. 
 
5. Pitanje/Prijedlog:    
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki Osigurani rizici, 9. Oluja, tuča predlažemo 
izmjenu pojma zakišnjavanje  u prodor oborinskih voda. Definicija prodora oborinskih voda je jasna. 
Napominjemo kako uz prodor oborinskih voda  treba biti uključen rizik poplave. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da će se u poglavlju 9. Oluja, 
tuča na str. 7, rečenice koje glase: 'Obuhvaćene su i štete od prodiranja tuče i kiše kroz otvore nastale 
od padanja tuče, kao i štete nastale uslijed oborinskih voda i/ili zakišnjavanja. Osiguranjem su 
obuhvaćene sve štete od zakišnjavanja, nastale kao posljedica djelovanja oborinskih voda’; mijenjaju 
se u tehničkoj specifikaciji i sada glase: 'Obuhvaćene su i štete od prodiranja tuče i kiše kroz otvore 
nastale od padanja tuče, kao i štete nastale uslijed oborinskih voda. Osiguranjem su obuhvaćene sve 
štete od zakišnjavanja, nastale kao posljedica djelovanja oborinskih voda kroz mikropukotine u 
materijalu građevinskog objekta.' 
 
6. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki Osigurani rizici, 11. Poplava, bujica, visoka voda 
Predlažemo izostaviti  pojam neprimijećenih iz razloga jer navedeno podrazumijeva  nemar siguranika 
o vlastitoj imovini i Predlažemo izmjenu pojma zakišnjavanje  u prodor oborinskih voda. Definicija 
prodora oborinskih voda je jasna. Napominjemo kako uz prodor oborinskih voda  treba biti uključen 
rizik poplave. 
 
Odgovor: 
Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se prihvaća izostavljanje pojma 
'neprimijećenih' i terminologije 'prodor oborinskih voda'. 
Ove odredbe će se u tehničkoj specifikaciji izmijeniti na način da se rečenica: 'Osiguranjem su 
obuhvaćene sve štete od zakišnjavanja, nastale kao posljedica djelovanja oborinskih voda i/ili 
neprimjećenih oštećenja na objektu.’; briše iz tehničke specifikacije. 
 
7. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki Osigurani rizici, 14. Lom stroja teksta „Također 
se pokrivaju štete na dijelovima strojeva opreme koji su izloženi ubrzanom trošenju i periodičkoj 
zamijeni ukoliko je uzrok“ - Prilikom kreiranja ponude primjenjivat će se stopa amortizacija strojeva 
podložnih habanju. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se navedeni stav 
osiguratelja prihvaća. 
 
8. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki Osigurani rizici, 14. Lom stroja teksta 
„Osigurateljno pokriće se odnosi i na štete nastale na rendgenskim uređajima s pripadajućim priborom 
(rendgenske i ventilske cijevi, pojačala za slike i sl.) te na dodatnu opremu postrojenja / uređaja koja 
služi za napajanje električnom energijom, hlađenje (klima uređaji) i sl“ - Prilikom kreiranja ponude 
primjenjivat će se stopa amortizacija koherentnih izvora svjetlosti. 
 



Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se navedeni stav 
osiguratelja  prihvaća. 
 
9. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki Osigurani troškovi predlažemo brisanje teksta: 
(uključujući izdatke vlastitog stručnog osoblja u skladu s utvrđenom tarifom) jer izdaci vlastitog 
stručnog osoblja ulaze u trošak redovitog poslovanja. Posljedično ne predstavljaju naknadu štete. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se prihvaća brisanje teksta 
(uključujući izdatke vlastitog stručnog osoblja u skladu s utvrđenom tarifom) na str. 23 tehničke 
specifikacije. 
 
10.  Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki LIMIT NAKNADE I FRANŠIZE predlažemo 
brisanje teksta: Plaćanje troškova vezanih na ostvareni osigurani slučaj ne uključuje se u agregatni limit 
po pojedinom osiguranom riziku jer nismo u mogućnosti ponuditi pokriće bez agregatnog limita. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se prihvaća brisanje teksta: 
„Plaćanje troškova vezanih na ostvareni osigurani slučaj ne uključuje se u agregatni limit po pojedinom 
osiguranom riziku“ na str. 23 tehničke specifikacije. 
 
11. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA 
I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA predlažemo izmjenu teksta: posjedovanje garaža ili 
parkirališta , koje se nalaze na, odnosno uz ili u osiguranim nekretninama ako se ne radi o garaži za 
iznajmljivanje uz naknadu  (oštećenja, totalna šteta, gubitak, nestanak na vozilima, stvarima u vozilu i 
na pojedinim dijelovima vozila ukoliko je vozilo smješteno u garaži i/ili na parkiralištu osiguranika koje 
je točno određeno i obilježeno i pod stalnim nadzorom čuvara i 24h video nadzorom osiguranika), uz 
isključenje krađe, nestanka  ili otuđenja vozila, sastavnih dijelova vozila, opreme te šteta koje su 
pokrivene obveznim osiguranjem vlasnika odnosno korisnika motornih vozila od odgovornosti za štete 
trećim osobama  
 
na način da glasi: posjedovanje garaža ili parkirališta koje se nalaze na, odnosno uz ili u osiguranim 
nekretninama ako se ne radi o garaži za iznajmljivanje uz naknadu (oštećenja, totalna šteta, nestanak 
stvari u vozilu ukoliko je vozilo smješteno u garaži i/ili na parkiralištu osiguranika koje je točno 
određeno i obilježeno i pod stalnim nadzorom čuvara i 24h video nadzorom osiguranika), uz isključenje 
krađe, nestanka  ili otuđenja vozila, sastavnih dijelova vozila, opreme te šteta koje su pokrivene 
obveznim osiguranjem vlasnika odnosno korisnika motornih vozila od odgovornosti za štete trećim 
osobama 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se prihvaćaju izmjene i 
dopune u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA I PREMA VLASTITIM 
DJELATNICIMA na str. 25 tehničke specifikacije na način da tekst sada glasi: 
„posjedovanje garaža ili parkirališta koje se nalaze na, odnosno uz ili u osiguranim nekretninama ako se 
ne radi o garaži za iznajmljivanje uz naknadu  (oštećenja, totalna šteta, nestanak stvari u vozilu ukoliko 
je vozilo smješteno u garaži i/ili na parkiralištu osiguranika koje je točno određeno i obilježeno i pod 
stalnim nadzorom čuvara i 24h video nadzorom osiguranika), uz isključenje krađe, nestanka  ili otuđenja 
vozila, sastavnih dijelova vozila, opreme te šteta koje su pokrivene obveznim osiguranjem vlasnika 
odnosno korisnika motornih vozila od odgovornosti za štete trećim osobama.“ 
 
12. Pitanje/Prijedlog:  
Pitanje dali navedeni tekst: štete nastale prijenosom (zarazom) virusa hepatitisa i/ili HIV-a i/ili TBC-a 
ili sl. kod zaposlenika Naručitelja pri obavljanju djelatnosti i štete nastale kao posljedica profesionalnih 
oboljenja (TBC, HIV, hepatitis ili sl.) djelatnika osiguranika u tehničkoj specifikaciji u točki JAVNA 



ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA uključuje i pokriće 
šteta koje su posljedica zaraze virusom COVID19, SARS-CoV-2 kao i njihovih mutacija ili varijacija. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da prethodno citirani tekst ne 
uključuje pokriće štete kojoj su posljedica zaraze virusom COVID19, SARS-CoV-2 kao i njihovih 
mutacija ili varijacija. 
 
13.  Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA 
I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA predlažemo brisanje teksta: koja proizlazi iz davanja usluge 
korištenja prostora i aparata, strojeva i ostalih uređaja za potrebe kliničkih ispitivanja lijekova, 
medicinski proizvoda, odnosno drugih kliničkih ispitivanja zbog toga što ovo nije predmet pokrića 
odgovornosti zdrastvenih djelatnika već predmet pokrića osiguranja odgovornost6i sponzora/nositelja 
kliničkih ispitivanja 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je da se prihvaća brisanje teksta: 
„koja proizlazi iz davanja usluge korištenja prostora i aparata, strojeva i ostalih uređaja za potrebe 
kliničkih ispitivanja lijekova, medicinski proizvoda, odnosno drugih kliničkih ispitivanja“ na str. 27. 
tehničke specifikacije. 
 
14. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA 
I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA predlažemo brisanje teksta: 'ekološke štete' i 'c) ekološke 
štete i oštećenje biološke raznolikosti' na str. 27. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se prihvaća brisanje teksta 
„ekološke štete“ i „c) ekološke štete i oštećenje biološke raznolikosti“ na str. 27 Tehničke specifikacije. 
 
15. Pitanje/Prijedlog:  
Pitanje dali navedeni tekst: U okviru osigurane svote, naknada iz ugovora o osiguranju uvećati će se za 
troškove odvjetnika, vještaka, svjedoka, suda, putne troškove, troškove utvrđivanja štete kao i za izdatke 
za otklanjanje ili smanjenje štete prilikom ili nakon nastupanja štetnog događaja i kamate u tehničkoj 
specifikaciji u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA I PREMA VLASTITIM 
DJELATNICIMA potvrđujete li da je ovo uvećanje u okviru osigurane svote po štetnom događaju. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, potvrđujemo da je uvećanje u okviru 
osigurane svote po štetnom događaju. 
 
16. Pitanje/Prijedlog: 
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA 
I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA predlažemo prilagođavanje teksta: '• troškove branitelja u 
kaznenom postupku u kojem se odlučuje o krivnji osiguranika samo u slučaju kada je osiguratelj izričito 
dao pristanak za branitelja, te se obvezao na naknadu troškova. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se prihvaćaju izmjene u 
točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA na 
str. 27 na način da ista sada glasi: „troškove branitelja u kaznenom postupku u kojem se odlučuje o 
krivnji osiguranika samo u slučaju kada je osiguratelj izričito dao pristanak za branitelja, te se obvezao 
na naknadu troškova“. 
 
17. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA 
I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA predlažemo prilagođavanje teksta: Osiguratelj sudjeluje u 
deponiranju, radi osiguranja, naknade štete koje bi osiguranik bio dužan deponirati na osnovi zakonskih 
propisa ili sudske odluke, i to najviše do iznosa visine njegove obveze na naknadu štete. Ako se 



osiguratelj usprotivi osiguranikovu prijedlogu da se o zahtjevu za naknadu štete nagodi, u slučaju 
pravomoćne sudske presude protiv osiguranika, osiguratelj je dužan platiti naknadu, kamate i troškove 
koji zbog toga nastanu, i onda kada isti premašuju svotu osiguranja, ali najviše do visine agregatnog 
limita po polici obzirom da bez agregatnog limita nismo u mogućnosti ponuditi pokriće 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se prihvaćaju izmjene u 
točki JAVNA ODGOVORNOST PREMA TREĆIMA I PREMA VLASTITIM DJELATNICIMA na 
str. 27 na način da ista sada glasi: 
„Osiguratelj sudjeluje u deponiranju, radi osiguranja, naknade štete koje bi osiguranik bio dužan 
deponirati na osnovi zakonskih propisa ili sudske odluke, i to najviše do iznosa visine njegove obveze 
na naknadu štete. Ako se osiguratelj usprotivi osiguranikovu prijedlogu da se o zahtjevu za naknadu 
štete nagodi, u slučaju pravomoćne sudske presude protiv osiguranika, osiguratelj je dužan platiti 
naknadu, kamate i troškove koji zbog toga nastanu, i onda kada isti premašuju svotu osiguranja, ali 
najviše do visine agregatnog limita po polici obzirom da bez agregatnog limita nismo u mogućnosti 
ponuditi pokriće.“ 
 
18. Pitanje/Prijedlog:  
Pitanje da li navedeni tekst: 
'- štete nastale prijenosom (zarazom) virusa hepatitisa i/ili HIV-a i/ili TBC-a , ili sl. prilikom liječničke 
obrade (liječenja) oštećenika, ali samo ako su posljedica stručnog propusta osiguranikovog 
medicinskog (ili drugog) osoblja' uključuje pokriće šteta koje su posljedica zaraze virusom COVID19, 
SARS-CoV-2 kao i njihovih mutacija ili varijacija. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako isti ne uključuje i pokriće   
štete kojoj su posljedica zaraze virusom COVID19, SARS-CoV-2 kao i njihovih mutacija ili varijacija. 
 
19. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki PROFESIONALNA ODGOVORNOST 
PRUŽATELJA ZDRAVSTVENIH USLUGA brisanjem teksta ' - štete nastale kao posljedica 
bolničke infekcije uzrokovane bakterijom MRSA (zlatni stafilokok), kao i bolničke infekcije kod 
operativnih zahvata i/ili malih operacija u kojima nema bolničkog liječenja (ne radi se o hospitalizaciji) 
u slučaju kada su infekcije posljedica propusta medicinskog osoblja osiguranika (primjerice zbog 
nedovoljno sterilnih uvjeta) i kada nastala infekcija ne spada u uobičajni rizik operativnog zahvata, 
odnosno kada se ona ne može sanirati medicinskim metodama u razumnom roku ; MRSA nije osigurljiv 
rizik po ZOO jer je riječ o izvjesnom događaju uzimajući u obzir navedeno kao redovitu pojavu u 
korelaciji s vrlo neizvjesnom mogućnosti ostvarenja sterilnih uvjeta obzirom na fluktuaciju i starost 
objekata 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se ne prihvaća predloženo 
brisanje navedenog teksta.  
 
20. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki PROFESIONALNA ODGOVORNOST 
PRUŽATELJA ZDRAVSTVENIH USLUGA brisanjem teksta ' i u djelu u kojem su povoljniji za 
Naručitelja’. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se ne prihvaća predloženo 
brisanje navedenog teksta.  
 
21. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki PROFESIONALNA ODGOVORNOST 
PRUŽATELJA ZDRAVSTVENIH USLUGA brisanjem teksta ' kako za davanja pravnog mišljenja 
o osnovanosti i visini odštetnog zahtjeva u mirnom postupku prije pokretanja sudskog postupka, tako i 
za troškove zastupanja osiguranika od strane odvjetnika' i dodavanjem teksta '(dalje u tekstu: Tarifa), 
sve do visine agregatnog limita po polici. 



 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se ne prihvaća predloženo 
brisanje navedenog teksta, a prihvaća se dodavanje predloženog teksta. Provedeno korekcijom tehničke 
specifikacije na str. 29.  
 
22. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki PROFESIONALNA ODGOVORNOST 
PRUŽATELJA ZDRAVSTVENIH USLUGA prilagodbom teksta ' samo u slučaju kada je osiguratelj 
izričito dao pristanak za branitelja, te se obvezao na naknadu troškova.' Na način da kaže 'Obzirom da 
nismo u mogućnosti pokriti rizik  nestanka stvari  predlažemo da se izostavi iz dokumentacije' 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se ne prihvaća predložena 
prilagodba navedenog teksta.  
 
23. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki PROFESIONALNA ODGOVORNOST 
PRUŽATELJA ZDRAVSTVENIH USLUGA prilagodbom teksta ' Osiguratelj ima obvezu / može 
sudjelovati u svakom parničnom postupku u svojstvu umješača na strani osiguranika ukoliko utvrdi da 
za navedeno ima opravdani interes. 
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se djelomično prihvaća 
predložena prilagodba navedenog teksta. Provedeno korekcijom tehničke specifikacije na str. 29. na 
način da tekst sada glasi: Osiguratelj može sudjelovati u svakom parničnom postupku u svojstvu 
umješača na strani osiguranika. 
 
24. Pitanje/Prijedlog:  
Prijedlog za izmjenom tehničkih specifikacija u točki VRSTA OSIGURANJA: OSIGURANJE OD 
NEZGODE u smislu  da nije primjeren rok te se moli definicija prema ZOO za tekst: Osiguratelj će 
naknadu za slučaj smrti zbog bolesti i za slučaj smrti zbog nezgode isplatiti u roku od 48 sati računajući 
od trenutka kada mu je pismeno priopćeno, uz nužnu dokumentaciju, da se osigurani slučaj dogodio.    
 
Odgovor: Nakon analize članova Stručnog povjerenstva, zaključeno je kako se djelomično prihvaća 
predložena izmjena. Provedeno korekcijom tehničke specifikacije na str. 30 tako da rečenica sada glasi: 
Osiguratelj će naknadu za slučaj smrti zbog bolesti i za slučaj smrti zbog nezgode isplatiti u roku od 48 
sati računajući od trenutka kada mu je pismeno priopćeno (uz svu nužnu dokumentaciju za utvrđenje 
osigurateljne obveze), da se osigurani slučaj dogodio. 
 
Nakon pregleda i analize svih proizvoda u tablici tehničkih specifikacija Stručno povjerenstvo je 
ispravilo opise koji su sadržavali zaštićena komercijalna imena.  
 
Ovaj se Zapisnik/Izvješće javno objavljuje na web stranici zajedničkog naručitelja/središnjeg tijela 
Ministarstvo zdravstva, Ksaver 200a, Zagreb kako bi sve informacije vezane uz pripremu postupka 
zajedničke nabave na isti način bile dostupne svim zainteresiranim gospodarskim subjektima. 
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